

# 小记者“快乐三国之英雄出少年” 军事文化夏令营

## 首期火热报名中

### 2010 新看点

#### 演绎三国经典故事

羽扇纶巾的诸葛亮，乱世枭雄曹操，义薄云天的关羽，你想饰演哪一位英雄呢？2010年的小记者夏令营以“快乐三国之英雄出少年”为主题，将三国经典故事表演贯穿整个训练过程，帮助孩子们学习传统文化及三国智慧，让营员们在表演中，发挥自己的创造力和想象力，放飞梦想。

#### 真人CS实战演习

本年度的小记者夏令营，在加强传统的军事训练和拓展训练的同时，增加了真人CS实战演习，设置了阵地战、夺旗战、遭遇战、设卡、设伏、搜救、潜伏等挑战对抗，让小营员们真正过一次当“兵王”的瘾。

#### 自护自救训练

活动期间，我们还将聘请中国红十字会专业教练对营员进行CPR心肺复苏知识与技术，创伤救护四项技术，地震、火灾、水灾、触电、中暑、冻伤、犬咬伤自护与自救，遇见陌生人自护、紧急逃生等项目的训练等。

人自护、紧急逃生等项目的训练等。

#### 仿真军衔晋级

本次夏令营采取和现役解放军完全相同的晋级制度，每个小营员入营后都是普通士兵。随着活动的展开，教官会根据营员的表现，每天进行授衔仪式，表现最好的营员甚至可以和教官叔叔们一起指挥部队训练。想想看，那有多带劲！

#### 当一名“战地小记者”

小营员还可以成为一名战地记者，用文字、胶片，捕捉战地生活的精彩瞬间，最优秀的同学将会得到一枚亮闪闪的记者勋章。



### 快快报名吧

目前小记者夏令营首期正在火热报名中，快快拿起电话，开启属于你的暑期欢乐之旅吧！  
首期开营时间：7月4日、5日

报名地点：报业集团定期南路办公区内3号楼306室  
咨询电话：63232410  
63217609  
适合年龄：7岁~16岁在校中小学生

# 三大赛事颁奖典礼暨暑期教育培训机构展示会 27日开幕

## 小记者夏令营推介会同期举行



备受瞩目的小记者万人小手画牡丹、大小画家画国花、少儿英语话牡丹三大活动颁奖盛典暨暑期教育培训机构展示会将于27日（本周

日）在工人俱乐部盛大开幕，请所有获奖小记者前去领奖，领奖时别忘了带上小记者证。与此同时，小记者夏令营推介会也将与大家见面，欢迎小记者及家长踊跃参加。

精彩的营地生活，快乐的成长过程，小记者军事文化夏令营举办8年来，一直以“平衡身心发展、丰富少年人生”为宗旨，被广大中小學生及家长所信赖。为让更多的中小學生及家长了解小记者夏令营，颁奖当天，小记者俱乐部将举办小记者夏令营推介会，将2010年小记者“快乐三国之英雄出少年”夏令营的精彩一一展现，并与到场嘉宾共同回忆夏令营举办8年来的辉煌历程，请有意参加夏令营的小记者及家长踊跃参加。

在同时举行的暑期教育培训机构展示会上，已有起点教育、好家长

俱乐部、博雅音乐艺术培训、跨洲洋美语、西西英语、西安芒果美术洛阳培训中心、博旭教育、汉水跆拳道、小海龟感统训练、巨人教育、金宝宝舞蹈培训中心等多家机构参展，目前还有少量展位，有意参加的机构请抓紧时间报名。

据悉，颁奖当天，不仅有小记者夏令营推介会和暑期教育培训机构展示会，还有精彩少儿节目等待小记者及家长们的欣赏。

咨询电话：63232410

63217609 13663890137(国亮)

温馨提示：

位于南昌路锦茂大厦的起点教育、跨洲洋美语、西西英语将在暑期为小记者们提供更多惊喜，详情请咨询65198130、64609558、68620628。

鸣谢：洛阳功有道贸易公司对此次活动提供了赞助。（佳丽）

# 暑假养群蚕 那该多好玩

## 小记者“养蚕记日记 开心游世博”活动推出，今起可就近认购蚕宝宝



6月18日（上周五），小记者俱乐部推出的“养蚕记日记 开心游世博”生活体验活动一报，便得到了社会各界的密切关注。应广大读者的要求，今日起，小记者们可就近在指定的专营店认购蚕宝宝，做个“快乐小蚕农”！

看到本报相关报道后，有着30余年教龄的王萍智老师致电小记者俱乐部，称赞养蚕活动值得推广！王老师说，养蚕不但可以培养学生的观察能力、动手能力、自主探究能力，提高学生的写作水平，还能让学生了解蚕的作用，丰富知识、开阔眼界，使学生得到真真切切的锻炼和成长……

部分急于让孩子得到提高的读者也来电咨询：“在哪里可以购买到蚕宝宝？”更有不少急着当“小蚕农”的小记者无比憧憬地说：“暑假养群蚕，那该多好玩！”

据了解，为方便小记者，桑梓源农业科技有限公司已经在我市

大部分小学附近开设了蚕宝宝专营店，今日起，小记者们便可就近认购。届时，小记者们将得到孵化盒一个、蚕卵至少10粒、饲养盒一个、蚕宝宝日记本（包括养蚕说明）一本以及足够供10条蚕宝宝食用的饲料，小记者凭证购买蚕宝宝套装还能享受9折优惠呢！此外，桑梓源农业科技有限公司负责人表示，他们还将对市区范围内各小学的“三好学生”进行奖励——每人赠送蚕宝宝体验套装一份。你若是学校的“三好学生”，那就赶快拨打电话15896631199领取体验套装吧！

怎么样，这个活动益智又好玩吧？那就快快行动，做个快乐“小蚕农”，还能开心“游世博”！其他事项请咨询63232410。

（张书锋）

# 我喜欢的文具袋

我有一个紫色的文具袋，是我自己在超市挑选的，从第一眼看到它，我就非常喜欢它。

文具袋的正面是光滑的透明塑料皮，上面印有正在跳舞的爱丽儿公主和白雪公主，两位公主头发盘着，看起来非常高贵。她们身上穿着漂亮的纱裙，在纱裙的周围开满了一朵朵盛开的鲜花，像一个个鲜

花精灵在为公主伴舞。公主们微笑着，她们一定开心极了。

文具袋是长方体的，一共分三层。第一层住着尺子姑娘和橡皮弟弟，它们相处得非常和谐；第二层住着钢笔姐姐和铅笔妹妹，它们可是我学习的得力助手；第三层住着魔笔弟弟和水笔弟弟。当我写作业时，钢笔姐姐便会大显身手让我把字写

得漂漂亮亮；当我写错字时，魔笔和水笔两位弟弟便会挺身而出帮我把错字擦得干干净净；当我画画时，铅笔妹妹和橡皮弟弟会争先恐后地跳到我面前助我一臂之力……

我喜欢我的文具袋，有它相伴，我写起作业来十分顺手！（白马小学三·一班 申沛林 X00016700 辅导老师 蒋利平）

# 忘不了的笑声

马上就要毕业了，六年的小学生活中，我最难忘的是老师和小伙伴们的笑声。

“哼哼”，一听到王老师独具特色的笑声，就知道她一定又在上一堂有趣的课了。在王老师的课上，老师和同学们经常被对方有趣的话语逗得笑出声。每当我们考试成绩不佳、学习劳累或者心情烦躁的时候，只要听到王老师的笑声，我们便会放松很多。

“哈哈哈哈哈……”，这是我的死

党李万昊的笑声，一听这震耳欲聋的笑声，我就知道他一定是听到别人说了好笑的事情或是遇到“天上掉馅饼”一样的美事了！

“呵呵呵呵……”，这是好朋友李岩璞的笑声，一听这声音，我就知道他一定是在跟同学玩游戏的时候，看到谁犯了一个“弱智”的错误。

“呵呵”，这两声短暂的笑，来自我的铁哥们陈飞宇。他性格内向，平时不太爱说话，遇到非常好笑的事情时，也就笑那么几声，显得十分稳重。

“嘻嘻嘻嘻……”，一听到这“不怀好意”的笑声，我就知道一定是“小鱼儿”准备做什么“坏事”了。每当听到这个声音，同学们就会进入“警备状态”，四下张望，生怕他把“坏事”干到自己头上来。

这就是我们六（五）班的笑声。浓浓的师生情，同学之间的友谊都包含在这难忘的笑声中，定格成我永恒的回忆。（东升一小六·五班史修远 E01023483 辅导老师 王颖芳）



# 粽子的味道

无人可比。剥开粽子的外衣，露出黏黏的糯米，甜丝丝的枣，胖乎乎的花生。还有的粽子里面包着香喷喷的牛肉。看着它们，我垂涎三尺，赶紧剥了一个放进嘴里，啊，好甜啊！那甜甜的味道一下子涌到了我的心里，姥姥是把对我的爱都包进了粽子里呀！（白马小学二·六班 陈家驹）

端午节那天，各家各户都忙着包粽子，姥姥也给我们送来了粽子。

粽子裹着黄黄的外衣，腰上还系着同色的腰带，菱形的身材

# 有爱撑伞

一朵花，在雨中绽放。一缕香，在风中飘荡。单薄的红色花朵飘摇在风雨中，看似脆弱却又屹立不倒。

究竟是什么支撑着花儿柔弱的身躯？究竟是什么让花儿娇艳欲滴？终于有一天答案揭晓。

原来是她。多少年来，她一直在替我遮雨，艰辛而沉默。

雾雨中，我的泪水潸然而下。妈妈，今后，请让女儿做您的伞，永远地，保护您！（市直二小六·一班 寇冬琪）